2024年白城市篮球协会 第一届篮球联赛举办



城市晚报白城讯 9月10日,由白城市体育总会指导,白城市篮球协会主办,白城市泳星体育拓展工作室承办的2024年白城市篮球协会第一届"百年洮儿河杯"篮球联赛在全民健身体育公园正式开幕

开幕式上,运动员、裁判员代表分别 进行了赛前宣誓。 随着裁判员的一声哨响,鹤啤精酿代表队和零距离代表队展开了激烈对决。赛场上,双方队员斗志昂扬,进攻、防守、抢断、上篮,配合默契,精彩纷呈。赛场外,观众热情高涨,欢呼声、呐喊声此起彼伏。

据了解,本次比赛自9月10日开始至 9月20日结束,为期10天。比赛共有12支 篮球比赛进行中。记者 刘冠男 摄

此次篮球联赛是白城市打造的群众 性篮球品牌赛事,旨在进一步推动全市 篮球运动的发展,完善白城市篮球赛事 体系,提高全市篮球竞技水平。同时,丰 富群众精神文化生活,激发全民健身热 情,营造全民参与的浓厚氛围。

队伍,两两对决,将进行37场激烈比赛。

记者 郭梓钦

情系基层 艺心惠警

城市晚报白城讯 近日,白城市公安局、白城市公安文学艺术联合会、白城市警察协会联合组建警官艺术团文艺轻骑兵小分队,带着对党忠诚的光荣使命,带着心系战友的深情厚谊,走到基层民警辅警和家属身边、走到社区居民和百姓身边,用嘹亮的战歌为护航平安的战友加油鼓劲,以文艺的形式向人民群众汇报公安工作,鼓舞了民警辅警士气、密切了警民关系。

文艺轻骑兵小分队相继在洮南市、大安市等基层阵地开展慰问演出活动。 洮南市富文社区和洮南市春之韵艺术团、大安市百合欢歌唱团也积极参与创作,全体演职人员精心编排节目,认真总结经验,及时调整完善,努力把公安工作的感人故事融入其中。歌伴舞、警娃演讲、配乐诗朗诵和二人转、小品等表演,既展现了新时代白城公安的忠诚本色和为民情怀,又体现了当地的文化特色。

演出活动中还设置了群众互动和心理健康辅导等环节,现场观众踊跃参与、气氛热烈,歌声、笑声、掌声和欢呼声此起彼伏。

白城市见义勇为人员刘铁用手机认 真记录每一个精彩瞬间,他表示,有幸参



洮南市公安局富文派出所积极联合富文社区,推出街舞表演《致敬青春》。李涛 摄

加慰问演出活动,这场视觉盛宴既轻松又有力量,让人热血澎湃。

"社区民警和情景剧里的人民警察一样,用实际行动默默守护着辖区百姓的幸福生活。"观看过"警地融合"题材的小品后,大安市临江街道人和社区党组织书记王宇庆也有了这样的深切感慨。

"等我长大了,也要当警察·····"今年13岁的警娃张梓钰对母亲这样说。

演出结束后,广大公安民警辅警纷纷表示,希望局党委多推出这样的文艺活动,让更多人了解公安工作、了解警察故事,为基层民警辅警释放压力、增强动力。 **孙凌雪**

增强网络安全意识 共建和谐清朗校园

2024年白城市直教育系统网络安全教育系列活动开展

城市晚报自城讯 9月10日是国家网络安全宣传周"校园日"。当天,白城市教育局以"网络安全为人民 网络安全靠人民"为主题,开展2024年市直教育系统网络安全教育系列活动。

活动中,白城市第一中学邀请市公安局工业园区分局官银号派出所民警为师生们进行网络安全知识讲座。通过实际案例,分析电信网络诈骗如何防范,提高了广大师生的网络安全意识、实践能力、防护技能和网络素养。

在白城市第一职业高中,学校教师 以常见的校园网络诈骗手段、犯罪形式、 危害及具体应对办法为内容,上了一堂 网络安全公开课,提高广大师生网络安 全防范意识。学生代表彭莹说:"通过 这节课,我深刻意识到保护个人信息的 重要性。以后一定会注意要文明上网、 绿色上网、安全上网,为营造健康、安全 的网络环境贡献自己的力量。"

在白城市第四中学,学生们制作了一幅幅主题鲜明、内容丰富的预防沉迷

网络手抄报。学生们通过积极主动参与,学会了如何正确对待网络,为努力养成文明、健康上网习惯打下坚实的基础。

据了解,为进一步丰富网络安全教育形式,白城市教育局还面向市直教育系统开展网络安全数字化作品征集活动,各学校以网络安全宣传教育、网络安全知识普及为主要内容,通过制作短视频、情景剧等形式,传播网络安全知识,营造共筑网络安全的浓厚氛围。

记者 郭梓钦

洮儿河畔托起致富梦

城市晚报白城讯 在大兴安岭南麓、松嫩平原、科尔沁草原洮儿河南岸,有一座被誉为"千年古城、百年府道"的城市——洮南市。近年来,洮南市坚持党建引领,注重将组织振兴、人才振兴同产业振兴相融相促,因地制宜走出了一条独具特色的乡村振兴之路。

庭院奏响"椒"响曲

今年,洮南市18个乡镇(街道)辣椒种植面积10637亩,其中庭院种植4406亩,覆盖全市216个行政村、1.25万户农户。

"今年,洮南市对庭院辣椒种植补贴政策进行了重点调整,由原来的每平方米1元提高到每平方米2元,最高补贴额度由原来的400元提高到1000元,百姓对辣椒种植的积极性有了显著提升。"洮府街道党工委书记王作书介绍。

洮府街道有20多年的辣椒种植历史,育苗经验丰富,技术设备优良。今年,洮府街道育苗面积1300亩,育苗2亿株,可供应大田种植面积6万亩,仅辣椒育苗一项,就可为本地村民增收1200余万元。

"在推进辣椒种植工作中,各乡镇(街道)均成立了'辣椒工作专班',在种植面积落实、品种选择、秧苗繁育、订单签订、辣椒移栽等方面调研筛选、跟踪调度。包保干部和村干部带头入股、参与种植,村集体创新采取'秋后收租'的方式,有效缓解农户春耕一次性投资过大的压力,切实提高了农户的种植信心和意愿。通过乡、村两级组织联动和农户企业订单联动,有效推动216个行政村农户与16家企业签订产销订单,保障农户收益。"洮南市委组织部副部长王砚明说。

黑水结出"百斤瓜"

洮南市特产黑水西瓜已有1000多年的种植历史,具有个大皮薄、糖度高、香甜爽口等特点,是国家地理标志产品。在各级党委的引领下,黑水镇黑水村于2021年成立洮南市新红宝西瓜种植专业合作社,建成洮南黑水西瓜产业园。园区占地面积28万平方米,有冷棚28个、暖棚20个。

"一个藤上一个瓜",黑水百斤以上的大瓜令人称奇。洮南市新红宝西瓜种植专业合作社种瓜能手高鹏飞介绍,与西瓜连接的主藤蔓给瓜输入养分促进其生长,主藤蔓两侧的副藤蔓负责给主藤蔓输入养分,"三蔓齐下"才能结出大瓜。大西瓜每个售价600—1000元,深受消费者欢迎。

黑水村党支部书记白金日是西瓜产业带头人,在他不懈地努力下,合作社与中国邮政、顺丰速运和白城长安机场开展合作,推广线上线下销售平台,不断破解西瓜运输难、时效紧、易破损等难题,让黑水西瓜销往全国。同时,他实地考察了洮南市诺和食品有限公司,与其开展咸瓜腌制实验,使瓜蛋"变废为宝",进一步拓宽了农户收入渠道。

万宝制造"放心粉"

万宝乡是"粉条之乡",有近百年的粉条加工史,产出的粉条、粉丝纯白洁净、口感细腻、鲜香可口,韧性强、耐复煮,在市场上享有盛誉。万宝乡复盛村党支部书记赵龙带头成立洮南市万龙粉条专业合作社,采取"园区化发展、集约化经营"的模式,对粉条生产实行科学集中管理,增强抵抗市场风险能力。

目前,万宝乡粉条年平均产量1200万斤,产值6000万元,解决了300余人就业问题,实现劳务收入900万元。万龙粉条专业合作社建有帮扶车间,带动困难户就业,年增收2万元以上。

敖牛山下"优质谷"

万宝镇西太平村是全国乡村特色产业亿元村。由村党支部书记于东场领办创办的洮南市敖牛山小米专业合作社采取与农户签订保底价回收合同的方式扩大种植规模,掀起了本地区种植小米的热潮,并辐射周边市县10万多户农户增收致富。

于东场在合作社内大力推行现代化、科学化种植,实现了全程机械化的耕作模式。聘请吉林农业大学教授进行技术指导,因地制宜改良膜下滴灌技术,减少了灌溉次数;根据土地情况制定了合理的施肥方法,有效减少了成本投入,提高了合作社效益和农民收益,为科技兴农探索新出路。

目前,洮南市敖牛山小米专业合作社现有成熟品牌"敖牛山"牌小米7个系列产品,今年预计可生产加工小米4750吨,实现产值1600万元,带动户均增收6400元、村集体增收3万元。

五天武